11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.04.2008 01:02:35

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.04.2008 14:44:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32007/answer/32008




YBaxxaemas CBetnaHa! Hamo HaOmogaThCsl y ypoJiora 0 MeCTy XKUTEeJIbCTBA - IOl eT0 PYKOBOACTBOM
pa3paboTaTh IaH UHOWBUAYATbHON peabunIuTaluy, KOTOPHIM BKITIOYAET PEXKUM MUTAHUS, XKU3HY,
nuety, o0clieoBaHus, U, eciu moTpebyeTcs - nedeHue. C yBaKeHUEM.



